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Ansøgningsskema
Ansøgningsdato: Angiv dato.
Rigspolitiet
Nimbusparken 24,4
2000 Frederiksberg
T: 3314 8888
E: KOS-CFB@politi.dk
[bookmark: start]Ansøgning om tilslutning til SINE under kategorien ’Andre Aktører’
Andre Aktører er en samlebetegnelse for myndigheder eller virksomheder m.v., som ikke er forpligtet til at anvende SINE, men efter aftale med Rigspolitiet kan tilsluttes SINE, jf. Rigspolitiets vejledning til bekendtgørelse nr. 262 af 22. april 2008 om tilslutning til og anvendelse af det landsdækkende radiokommunikationsnet – for Andre Aktører (myndigheder og virksomheder uden tilslutningspligt, der kan tilsluttes SINE) (herefter vejledningen). 
Rigspolitiet afgør i hvert enkelt tilfælde på baggrund af en konkret vurdering, om en Anden Aktør kan tilsluttes SINE og fastsætter de nærmere vilkår herfor. I vurderingen lægges bl.a. vægt på, om aktøren er en myndighed, virksomhed eller lignende, som er eller kan blive vigtig for det danske beredskab, og om det vurderes samfundskritisk, at en aktørs kommunikation kan opretholdes i krisesituationer. Eksempelvis kan en kommune tilsluttes SINE, såfremt kommunen ønsker at anvende SINE til de opgavetyper, der i krisetid naturligt vil kunne henhøre under kommunens krisestab. Se vejledningens afsnit 4.1 for yderligere oplysninger om tilslutningsvurderingen.
Oplysningerne i skemaet kan blive videregivet til relevante beredskaber m.v. med henblik på indhentelse af udtalelse til brug for vurdering af ansøgningen.
De nærmere retningslinjer for tilslutning til og anvendelse af SINE, herunder vejledningen, kan findes på vores hjemmeside under følgende link: www.sikkerhedsnet.dk
Når ansøgningsskemaet er udfyldt, indsendes det med evt. dokumentation til Rigspolitiets Center for Beredskabskommunikation (CFB) på e-mail KOS-CFB@politi.dk, der behandler sagen hurtigst muligt. 
Hvis du har spørgsmål til skemaet eller godkendelsesprocessen i øvrigt, er du velkommen til at kontakte Center for Beredskabskommunikation på tlf: 3314 8888 eller e-mail: KOS-CFB@politi.dk
	1. Generelle oplysninger om ansøger
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	2. Behov for at anvende SINE

	2.1 Ansøgers opgaver
Ansøger bedes overordnet redegøre for sit behov for kommunikation på SINE – i daglig drift og i krisesituationer. Dette bedes inkludere en overordnet beskrivelse af de opgaver, hvortil der ønskes brug af SINE, herunder hvorvidt der er tale om opgaver af beredskabsmæssig karakter.
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Ansøger bedes anføre eksempler på hændelser, hvor kommunikation har vist sig kritisk, eller en redegørelse for sådanne mulige situationer. 
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2.2 Kommunikationen i dag
Hvilke løsninger anvendes i dag i kommunikationen under ovennævnte opgaver?
· Internt i organisationen?
· Med eksterne samarbejdspartnere? 
Hvordan forventes anvendelsen af SINE at erstatte eller supplere de nuværende kommunikationsløsninger? 
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Forventede antal radioer, der skal tilsluttes SINE?
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2.3 Kommunikation med beredskaber
Ansøger bedes uddybe dennes eventuelle behov for at kommunikere med beredskaber via SINE, og om ansøger i den forbindelse ønsker at søge om adgang til skadestedssæt, jf. vejledningens afsnit 3 samt 4.1.1.
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Ansøger bedes anføre, om denne har lånt eller låner radioer af et eller flere beredskaber til brug for ovennævnte opgaver, og i givet fald, i hvilken periode?
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Underskrift og evt. stempel: 
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